

## Сиреневое настроение

В ботаническом саду настала пора цветения самых красивых кустарников — сирени и рододендронов



В минувшие выходные в Центральном ботаническом саду Национальной академии наук Беларуси народу было, как в час пик в метро. Очереди к кассам тянулись нескончаемыми потоками. Что случилось?

— Сейчас цветут сирень и рододендроны, — прокомментировали ситуацию в администрации учреждения. — В это время у нас всегда много посетителей. Например, минувшие выходные прошли под названием «Цветущий сирингарий ботанического сада».

В саду собрано более 200 редких сортов благоухающих кустарников. Посмотреть на них ежегодно приходят тысячи минчан и гостей столицы. Романтическая атмосфера притягивает влюбленные парочки, которые оккупировали скамеечки и полянки. Многие проводят фотосессии.

В природном оазисе можно увидеть вечнозеленые растения: пальмы, тропические папоротники, кипарисы, орхидеи и банановые деревья. В общей сложности в коллекции сада около 9.000 уникальных экземпляров растений со всех уголков планеты.

Минский ботанический сад — один из крупнейших в Европе. Живой музей под открытым небом сегодня занимает территорию 97 гектаров и принимает посетителей круглый год.

24-25 мая в ботаническом саду пройдет праздник «Экзотические цветы рододендроны». Будет представлено более 130 видов и сортов этого декоративного кустарника. Название растения в переводе с греческого означает «розовое дерево».